

各位家長：

眨眼間，暑假過去了，孩子們又回到愉快的校園學習了。除了原來的同學外，我們要歡迎第一年踏足「將天」家庭的一年級同學！

步進校園，大家會發現球場的地面翻新了，煥然一新；操場裡更換了環保光管，既光亮又省電；新的電風扇，讓空氣更流通。課室的門也髹了新顏色，不過部分工程要待九月內完成。停車場的地磚也換了天然石，統一了校舍的環境觀感。校門外的閉路電視加強了校園的安全；課室內加裝了內線電話系統，加強了課室與校務處的溝通，更容易協助處理學生的突發情況。這一系列的設施改善，讓校園環境更臻完善。



在過去一年，同學們在各方面都獲得傑出的成績，在不同的範疇及項目取得不少獎項。在五月下旬的周年頒獎禮上，一眾嘉賓及家長們見證了同學們的成就，在頒獎禮上一共頒發了超過 200 個獎項。另外，同學們在台上的表演，也顯出了將天同學多才多藝的一面。本年度新開始，同學們要再訂立下一個目標，繼續向前進發，發揮你們內在的才華。

校長在開課第一天的早會上，向同學們分享了我們 TKOCPS 同學特質中「S」-- **Self-confident** 的信息。天主創造我們，都給了我們不同性格和才能，我們要認識及瞭解自己的特質，好好發展及裝備，努力實踐，在過程中不會一帆風順，但別忘了要肯定自己的努力及一點一滴累積的成就，還要與家人及朋友分享，最重要是要懂得互相支持和激勵！那麼，便會慢慢建立起自信的你。將來，當你們遇到甚麼機遇，就能一展所長；遇到困難，也懂得逆流而上。

今天，我們舉行了本年度的開學感恩祭。本校全校師生一起前往聖安德肋堂，誠心敬拜愛我們的天主，感謝祂一直以來對我們的眷顧及帶領，同時把這一個新學年交託予祂。校監馬偉良神父透過故事，把**要樂意與別人分享**的信息傳入同學們的心裡，並祝福同學，盼望他們在學期初有一個好開始。



願在這學年之始，天主賜福與我們「將天」每一位同學、家長、老師及職工們，讓我們繼續在祂的愛中成長！



馬一龍校長  
2018年9月6日